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ــمالی  ــکاتلند، ولز و ایرلند شـ ــتان، اسـ انگلسـ
ــنهاد میزبانی جام جهانی  به‌طور رسمی پیشـ
زنان ۲۰۳۵ را به فیفا ارائه کردند. این پیشنهاد 
شامل ۲۲ ورزشگاه پیشنهادی است، هرچند 
ــت نهایی ممکن است پس از بازسازی  فهرسـ
ــود  ــا وجـ ــد. بـ ــر کنـ ــگاه‌ها تغییـ ــی ورزشـ برخـ
ــاخت  ــتریونایتد برای سـ ــای منچسـ برنامه‌هـ

ورزشگاه جدید ۱۰۰ هزار نفری و میزبانی فینال، 
ــگاه فعلی  ــی، ورزشـ ــمی فعلـ ــت رسـ در فهرسـ
ــت. وبسایت  ــده اسـ اولدترافورد گنجانده شـ
ــتان اعلام کرد که  ــیون فوتبال انگلسـ فدراسـ
ــگاه جدید  ــات کافی برای ارزیابی ورزشـ اطلاعـ
ــنهاد  ــازی در پیشـ وجود ندارد، اما طرح بازسـ
ــده و پس از تأیید نهایی می‌تواند مورد  ذکر شـ

بررسی فیفا قرار گیرد. ورزشگاه‌های برجسته 
ــری  ــزار نفـ ــتادیوم ۶۲ هـ ــد اسـ ــری ماننـ دیگـ
بیرمنگام سیتی، ورزشگاه ویلا پارک و ورزشگاه 
ــهام نیز در فهرست قرار  ریِس‌کورز گراند رکسـ
ــه  ــروط بـ ــا مشـ ــی از آنهـ ــد برخـ ــد، هرچنـ دارنـ
ــتمفوردبریج  ــتند. ورزشگاه اسـ بازسازی هسـ
چلسی نیز در حال حاضر استانداردهای فنی 

ــازی می‌تواند  فیفا را ندارد، اما در صورت بازسـ
ــد. پیش‌تر انگلستان  ــابقات باشـ میزبان مسـ
ــود، اما  ــردان خواهد بـ ــان یورو ۲۰۲۸ مـ میزبـ
ــامل جمهوری ایرلند به جای  این میزبانی شـ
ــمالی خواهد بود. هنوز هیچ رقیبی  ایرلند شـ
ــدارد، اما فیفا باید  ــنهاد وجود نـ برای این پیشـ

رسماً میزبان ۲۰۳۵ را تأیید کند.

انگلستان رسماً میزبانی جام جهانی ۲۰۳۵ را پیشنهاد داد  روزنامه‌ ورزشی صبح ایران 
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مصاحبه و خبر

 مهاجرانی: تیم ملی فوتسال 
با برنامه و تمرکز بازی می‌کند

نسیم مهاجرانی، مربی تیم ملی فوتسال زنان، 
ـــی  ـــر توضیحات ـــای اخی ـــم در دیداره ـــرد تی ـــاره عملک درب
ارائه کرد. او درباره بازی مقابل برزیل گفت که 
تیم با شناخت کامل و برنامه‌ریزی دقیق وارد 
میدان شد و توانست ۱۹ موقعیت روی دروازه برزیل 
ـــاً روی  ـــت کام ـــداد، ۵ موقعی ـــن تع ـــه از ای ـــد ک ـــاد کن ایج
چهارچوب بود. با این حال، مهاجرانی تأکید کرد 
که در ضربات نهایی کم‌دقت بودند و می‌توانستند 
ــن  ــه او، ایـ ــه گفتـ ــند. بـ ــته باشـ ــری داشـ ــرد بهتـ عملکـ
دیدار تجربه مهمی برای بازیکنان بود تا فشار 
ـــه کنند و نحوه  روانی و فنی بازی‌های بزرگ را تجرب
استفاده از فرصت‌ها را بهتر یاد بگیرند. مربی تیم 
ـــت  ـــار داش ـــا اظه ـــا پانام ـــدار ب ـــاره دی ـــه درب ـــی در ادام مل
که هدف اصلی کسب سه امتیاز و ادامه روند 

ـــود.  ـــم ب ـــت تی مثب
او افزود که ممکن است نتایج پاناما مقابل ایتالیا 
ـــن تیم ایجاد کند،  ـــاره قدرت ای ذهنیتی اشتباه درب
در حالی که تیم پاناما، با وجود حضور برای اولین 
ــه است و  ــوان و کم‌تجربـ ــار در چنین سطحی، جـ بـ
آمادگی کامل برای حضور در جام جهانی را ندارد. 
مهاجرانی خاطرنشان کرد که تیم ملی با تمرکز و 
رعایت ساختار دفاعی، بازی را به شکل منطقی 
مدیریت و این دیدار تجربه ارزشمندی برای آمادگی 

ذهنی و فنی بازیکنان فراهم کرد. 
ـــش  ـــدار پی ـــه دی ـــاره ب ـــا اش ـــان ب ـــی در پای ـــیم مهاجران نس
رو برابر ایتالیا گفت که این تیم در سال‌های 
ــی  ــر فنـ ــته و از نظـ ــمگیری داشـ ــرفت چشـ ــر پیشـ اخیـ
ــه  ــرد کـ ــد کـ ــت. او تأکیـ ــاده اسـ ــیار آمـ ــی بسـ و تاکتیکـ
برنامه‌های تاکتیکی و تمرینی دقیقی برای این 
مسابقه در نظر گرفته شده و هدف تیم کسب 
پیروزی است. مهاجرانی ابراز امیدواری کرد که 
بازیکنان از نظر ذهنی و فنی به بالاترین سطح 
برسند تا تیم بتواند نتایج شایسته‌ای در ادامه 
جام جهانی کسب کند تا تاش و تعهد خود را 

به بهترین شکل نشان دهد.
 

 آمار شگفت‌انگیز بارسلونا 
در لیگ زنان اسپانیا

تیم فوتبال زنان بارسلونا در هفته دوازدهم 
لالیگای زنان اسپانیا با پیروزی4 بر0 مقابل لوانته، 
ـــرای  ـــه ب ـــم ک ـــن تی ـــید. ای ـــاده رس ـــار خارق‌الع ـــک آم ـــه ی ب
دومین هفته متوالی موفق شد 4 گل به حریف 
بزند، هفته گذشته نیز با همان نتیجه رئال 

ــود.  ــت داده بـ ــد را شکسـ مادریـ
بارسلونا در این فصل از 12 بازی خود ۵۵ گل به ثمر 
رسانده و تنها 2 گل دریافت کرده است. یکی از این 
ــل  ــا در فصـ ــت آبی‌اناری‌هـ ــا شکسـ ــث تنهـ ــا باعـ گل‌هـ
ـــیداد.  ـــال سوس ـــل رئ ـــر مقاب ـــر صف ـــک ب ـــازی ی ـــد؛ در ب ش
گل دیگر در پیروزی ۶ بر ۱ مقابل اتلتیک بیلبائو به 
ثمر رسید. آمار نشان می‌دهد که زنان بارسلونا 
در این فصل از تیم‌های مدعی لیگ پیشی گرفته 
ـــانس  ـــاده، ش ـــی فوق‌الع ـــی و دفاع ـــرد هجوم ـــا عملک و ب
بالایی برای قهرمانی مجدد در اسپانیا دارند. 
پیش‌بینی می‌شود تا پایان نیم‌فصل، تعداد 
ـــای  ـــد و گل‌ه ـــش از ۶۰ گل برس ـــه بی ـــا ب ـــای زده آنه گل‌ه
دریافت شده کمتر از5  گل باشد. با وجود موفقیت 
در لیگ داخلی، بارسلونا در لیگ قهرمانان زنان 
اروپا با رقابت سختی مواجه است و باید برای 
عبور از تیم‌های مدعی این جام برنامه‌ریزی 

دقیقی داشته باشد.
 

پرسپولیس در پی جذب مهاجم 
تمام‌عیار

با اتمام نیم‌فصل اول رقابت‌های لیگ برتر فوتبال 
زنان، تیم پرسپولیس که برای نخستین بار در این 
مسابقات حضور یافته است، جایگاه هفتم جدول 

را به خود اختصاص داد. 
ــه نمایشی قابل قبول، در  ــود ارائـ ــا وجـ ــم بـ این تیـ
امر گلزنی با مشکلاتی مواجه بوده است. مریم 
آزمون، سرمربی تیم پرسپولیس، پس از آخرین 
دیدار نیم‌فصل اول، بر ضرورت تقویت خط حمله 
ـــت  ـــل نخس ـــار نیم‌فص ـــی آم ـــرد. بررس ـــد ک ـــش تأکی تیم
نشان می‌دهد که پرسپولیس در مجموع تنها 8 
گل به ثمر رسانده است. نکته قابل توجه این 
است که هیچ‌کدام از این گل‌ها توسط مهاجمان 
ـــا 7گل و  ـــهم هافبک‌ه ـــه س ـــیده، بلک ـــر نرس ـــه ثم ـــم ب تی

ـــت.  ـــوده اس ـــک گل ب ـــان ی مدافع
این آمار بیانگر آن است که مهاجمان پرسپولیس 
را  در نیم‌فصل اول نتوانسته‌اند وظیفه گلزنی 
به نحو مطلوب انجام دهند. از این رو، به نظر 
می‌رسد جذب یک مهاجم باکیفیت، در اولویت 
برنامه‌های باشگاه در فصل نقل‌وانتقالات زمستانی 
قرار خواهد گرفت. تاش باشگاه برای جذب یک 
ـــرد  ـــود عملک ـــش بهب ـــد نویدبخ ـــزن، می‌توان ـــم گل مهاج
خط حمله و ارتقای جایگاه پرسپولیس در ادامه 

ــد. ــا باشـ رقابت‌هـ
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مقایسه 
برخوردها در 

فوتبال مردان 
و زنان خود 

نشان‌دهنده 
شکاف 

عمیقی است 
که در ساختار 

فوتبال ایران 
وجود دارد. 

در فوتبال 
مردان، با 

کوچک‌ترین 
تخلف، 

احتمال بسته 
شدن پنجره 

نقل‌وانتقالاتی 
وجود دارد

ــرمربی تیم ملی  ــ مرضیه جعفری، س
ــزام تیم به  ــ ــان، پیش از اع ــ فوتبال زن
ازبکستان، تصویری دقیق و شفاف از 
شرایط فعلی تیم ارائه داد؛ شرایطی که 
به گفته او یکی از پیچیده‌ترین مقاطع 

تیم ملی در ماه‌های اخیر است.
جعفری با اشاره به تغییرات گسترده 
ــت: »این‌ بار  ــ ــت بازیکنان گف ــ در لیس
ــخت‌تر از  ــ ــرای ما س ــ ــرایط اعزام ب ــ ش
همیشه است. حدود ۷۰ تا ۸۰ درصد 
ــتند،  ــ ــه همراه‌مان هس ــ بازیکنانی ک
ــم ملی را  ــ ــور در تی ــ ــه قبلی حض ــ تجرب
ــت که هماهنگ‌  ــ ندارند و طبیعی اس
کردن تیم در چنین شرایطی دشوارتر 
می‌شود. زمان کوتاهی داریم و باید در 
همین فرصت محدود به یک ساختار 

قابل‌قبول برسیم.«
سرمربی تیم ملی در ادامه به غیبت 
ــون نیز  ــ ــترده بازیکنان تیم خات ــ گس
پرداخت؛ موضوعی که تأثیر مستقیم 
ــت:  ــ ــته اس ــ بر ترکیب تیم ملی گذاش
ــون به دلیل حضور در  ــ »بازیکنان خات
ــیا در اختیار ما  ــ ــگاه‌های آس ــ جام باش
ــتند. از ابتدا هم قرار بود در این  ــ نیس
ــایر تیم‌ها  ــ ــان س ــ ــت از بازیکن ــ تورنمن
ــتفاده کنیم تا فرصت دیده شدن  ــ اس
ــند، اما برخی از بازیکنان  ــ داشته باش
ــتند و تعدادی  ــ همکاری لازم را نداش
ــام کردند که  ــ ــز اع ــ ــگاه‌ها نی ــ از باش

بازیکنان‌شان مصدوم‌ هستند.«
ــت یکی از  ــ ــری همچنین از غیب ــ جعف
ــای تیم خبر و  ــ ــن مهره‌ه ــ باتجربه‌تری
ــفانه زهرا قنبری  ــ توضیح داد: »متأس
ــزا همراه  ــ ــه آنفلوآن ــ ــا ب ــ ــه دلیل ابت ــ ب
ــدت بیماری به  ــ تیم نخواهد بود. ش
ــامتی  ــ ــکلی بود که برای حفظ س ــ ش
سایر بازیکنان، امکان اعزام او وجود 

نداشت.«
او در بخش دیگری از صحبت‌هایش 
ــاره  ــ ــتان اش ــ به اهمیت بازی با ازبکس
ــی از حریفان  ــ ــم را یک ــ ــن تی ــ کرد و ای
ــازی دانست:  ــ مهم در مسیر آماده‌س
ــبک بازی، تیم  ــ »ازبکستان از نظر س
ــت و می‌توان گفت در  ــ توانمندی اس
ــباهت‌هایی به  ــ برخی شاخص‌ها ش
استرالیا دارد. این مسابقه از نظر فنی 

ــیار مفیدتر  ــ ــت برای ما بس ــ می‌توانس
ــورت کامل در  ــ ــد اگر تیم را به‌ص ــ باش
ــا در این مقطع  ــ ــتیم، ام ــ اختیار داش

چنین امکانی فراهم نیست.«
جعفری با وجود تمام محدودیت‌ها، 
ــتعدادهای تازه  ــ ــبت به کشف اس ــ نس
ــت:  ــ ــی امیدوار اس ــ ــب فعل ــ در ترکی
ــان جدید  ــ ــدوارم از بین بازیکن ــ »امی
بتوانیم چند گزینه مطمئن پیدا کنیم 
که در استرالیا به کارمان بیایند. باید 
ــا تمام قوا  ــ ــم این‌بار ب ــ صادقانه بگوی
ــاً ۹۰درصد  ــ ــویم و تقریب ــ اعزام نمی‌ش
ــی  ــ ــای قبل ــ ــه در دوره‌ه ــ ــی ک ــ بازیکنان
ــون در اختیار ما  ــ کنارمان بودند، اکن
نیستند. با این حال تلاش می‌کنیم 
بهترین بهره را از شرایط موجود ببریم 

و تیمی شایسته آماده کنیم.«

فائزه زمانی / در حالی‌ که تیم ملی فوتبال بانوان 
ایران باید در آرامش کامل و با تمرکز بالا مسیر 
سخت آماده‌سازی برای جام ملت‌های آسیا را 
طی کند، اما نشانه‌هایی از اختلاف، ناهماهنگی 
و حواشی ناخوشایند از اردوی این تیم به گوش 
می‌رسد؛ مسائلی که می‌تواند روند پیشرفت تیم 
را مختل کرده و روی عملکرد نهایی در رقابت‌های 
قاره‌ای تأثیر مستقیم بگذارد. فدراسیون فوتبال 
برای فیفادی آذرماه، دو دیدار تدارکاتی مقابل 
ازبکستان را تدارک دیده است؛ دیدارهایی که 
نقش مهمی در محک آمادگی بدنی، هماهنگی 
تاکتیکی و ارزیابی ساختار دفاعی و هجومی تیم 
دارد. طبق برنامه ملی‌پوشان امروز و یازدهم آذر 
به‌مصاف حریف آسیایی خود می‌روند. اما درست 
در آستانه این سفر، اتفاقات غیرمنتظره‌ای رخ داد 
که به‌جای تمرکز بر جنبه فنی بازی‌ها، نگاه‌ها را 
به سمت حواشی برده است. زهرا خواجوی گلر 
اصلی و باتجربه تیم ملی، چند روز پیش اعلام کرد 
به‌دلیل مصدومیت نمی‌تواند در اردو و سفر همراه 
تیم باشد؛ موضوعی که در نگاه اول طبیعی و قابل 
‌قبول به نظر می‌رسید. اما ماجرا زمانی پیچیده‌تر 
شد که دومین غیبت بزرگ هم رقم خورد؛ زهرا 
قنبری کاپیتان باتجربه تیم، با طرح موضوع ابتلا 
به آنفلوآنزا از سفر به تاشکند انصراف داد. این در 
حالی است که خواجوی و قنبری در باشگاه ایستا 
هم‌تیمی بوده و رابطه‌ای نزدیکی با یکدیگر دارند. 
همین همزمانی دو غیبت و ارتباط نزدیک این 
دو بازیکن، زمینه را برای شکل‌گیری شائبه‌های 
قدیمی فراهم کرده است؛ شائبه‌هایی که خبر 

از اختلاف خواجوی با مرضیه جعفری سرمربی 
تیم ملی می‌دهد. حالا برخی شنیده‌ها حاکی 
از این است که شاید موضوع آنفلوآنزا چندان 
جدی نبوده و قنبری با هدف حمایت از هم‌تیمی 
و دوست صمیمی‌اش از حضور در این اردو و سفر 
خودداری کرده است. البته باید تأکید کرد که این 
مسائل در حد گمانه‌زنی و روایت‌های غیررسمی 
است، اما هرچه هست، بوی خوشی از اردوی تیم 

ملی به مشام نمی‌رسد.
از منظر فنی، غیبت دو بازیکن کلیدی در دو 
پست حساس، می‌تواند مشکلات جدی ایجاد 
کند. خواجوی دروازه‌بانی است که سال‌ها 
تجربه ملی دارد و حضورش عاوه ‌بر کیفیت 
فنی، آرامش روانی خط دفاعی را نیز تضمین 
می‌کند. قنبری هم مهاجمی است که به‌واسطه 
تجربه نقش تعیین‌کننده‌ای دارد. نبود این 
دو بازیکن باعث می‌شود سرمربی مجبور به 

استفاده بازیکنان کم‌تجربه‌تر شود؛ موضوعی 
که اگرچه برای آینده‌سازی مفید است، اما در 
آستانه جام ملت‌ها ریسک بزرگی محسوب 
می‌شود. در چنین شرایطی فدراسیون و کادرفنی 
باید هرچه سریع‌تر وضعیت را روشن کنند. تیم 
ملی بانوان در مرحله‌ای قرار دارد که بیش از 
هر زمان دیگری به انسجام، تمرکز، همدلی و 
مدیریت صحیح نیاز دارد. هرگونه اختلاف یا 
سوءتفاهم کوچک می‌تواند در نهایت به بحرانی 
بزرگ تبدیل شود و مسیر دشوار حضور در جام 
ملت‌های آسیا را تحت ‌تأثیر قرار دهد. حفظ 
آرامش داخلی، شفاف‌سازی درباره غیبت‌ها و 
مدیریت حرفه‌ای روابط بازیکنان و کادر فنی در 
این مقطع مهم‌ترین وظایف مجموعه تیم ملی 
است؛ وظایفی که اگر به‌درستی انجام نشود، 
ممکن است بهای سنگینی برای فوتبال بانوان 

ایران در پی داشته باشد.

ازبکستان شباهت‌هایی به استرالیا دارد

جعفری: این‌ بار با تمام قوا اعزام نمی‌شویم
 غیبت دو ستاره و یک سؤال بزرگ

پشت پرده نرفتن قنبری و خواجوی به ازبکستان چیست؟

محرومیت استقلال تهران از دو 
پنجره نقل‌وانتقالاتی به دلیل فسخ 
غیرقانونی قرارداد منتظر محمد، 
این  دیگر  بار  عراقی،  بازیکن 
واقعیت را یادآوری کرد که فوتبال 
ایران همچنان از ضعف ساختاری 
و ناهماهنگی در اجرای قوانین رنج 
می‌برد. این محرومیت سنگین، پیام 
روشنی برای باشگاه‌ها و مدیرانی 
است که تصور می‌کنند می‌توانند 
بدون درنظرگرفتن چهارچوب‌های 
قانونی، قراردادها را یکطرفه فسخ 
کنند و از تبعات آن هم در امان 
بمانند. اما نکته مهم‌تر این است 
که چنین رفتارهایی تنها محدود 
به فوتبال مردان نیست؛ بلکه در 
فوتبال زنان، با شدت و سهولت 
بیشتری رخ می‌دهد، آن‌هم بدون 
اینکه بازتاب رسانه‌ای مناسب یا 
حمایت حقوقی لازم وجود داشته 

. شد با
 واقعیت تلخ این است که در 
فوتبال زنان ایران، نقض قراردادها، 
بی‌اعتنایی به حقوق بازیکنان و 
فسخ‌های یکطرفه گاهی ساده‌تر از 
ارسال یک پیام در واتساپ اتفاق 
می‌افتد. تیمی که در لیگ برتر زنان 
فعالیت می‌کند، بدون طی مراحل 
قانونی، تنها با یک پیام کوتاه بدون 
امضا و سربرگ، به بازیکن اعلام 

می‌کند »به همکاری نیاز نداریم«. 
نه حقوق پرداخت می‌شود، نه 
دلایل فسخ مشخص است و نه حتی 
فرصتی برای دفاع داده می‌شود. 
این رفتار در حالی رخ می‌دهد که 
بازیکنان زن نه درآمد قابل‌توجهی 
دارند، نه حامی مالی و نه پشتوانه 
اجتماعی قابل‌اتکا. فوتبالی که 
بازیکنش ماهانه فقط چند میلیون 
دریافت می‌کند، چطور می‌تواند از 
پس هزینه‌های شکایت، پیگیری 
حقوقی یا حتی زندگی روزمره پس 

از کنار گذاشته شدن بربیاید؟
 در همین حال، مقایسه برخوردها 
خود  زنان  و  مردان  فوتبال  در 
نشان‌دهنده شکاف عمیقی است که 
در ساختار فوتبال ایران وجود دارد. 
در فوتبال مردان، با کوچک‌ترین 
تخلف، احتمال بسته شدن پنجره 
نقل‌وانتقالاتی وجود دارد؛ همان‌گونه 
که در پرونده استقلال این اتفاق رخ 
داد. اما در فوتبال زنان علی‌رغم 
گزارش‌های متعدد درباره فسخ‌های 
بدون مبنا، پرداخت‌نشدن مطالبات 
و حتی محروم‌ کردن بازیکنان از 
تنبیهی  سازوکار  هیچ  تمرین، 
مشابهی دیده نمی‌شود. گویی 
قانون در زنان »توصیه‌ای« است و در 

مردان »اجباری«.
 این وضعیت در حالی است که 
بسیاری از باشگاه‌ها، به‌خصوص در 
فوتبال زنان، به دلیل نبود درآمد 
کافی از تبلیغات، بلیت‌فروشی یا 
حق پخش، عماً بازیکنان را تنها 
منبعی می‌دانند که می‌توانند روی 
آن فشار وارد کنند. این رفتار نه‌تنها 
غیرقانونی است، بلکه از اساس 

گزارش یک

سوژه واکنش

غیرانسانی است. بازیکنی که تنها منبع درآمدش 
فوتبال است، وقتی با یک پیام واتساپ کنار 
گذاشته می‌شود، نه راه بازگشت دارد، نه جایی 
برای اعتراض و نه حتی فرصت پیدا کردن تیم 
جدید. این امر عملاً »نابودی حرفه‌ای« اوست.

 اکنون زمان آن رسیده که فدراسیون فوتبال، 
همان‌گونه که فیفا با aتخلفات باشگاه‌ها برخورد 
می‌کند، پنجره باشگاه‌های متخلف داخلی را نیز 

ببندد. اگر تیمی در لیگ زنان بدون دلیل قانونی، 
بازیکنش را کنار می‌گذارد، باید با همان شدت 
با آن برخورد شود که در پرونده‌های بین‌المللی 
می‌شود. بسته شدن پنجره نقل‌وانتقالاتی، 
محرومیت مدیران، جریمه نقدی یا کسر امتیاز، 
ابزارهایی هستند که فدراسیون می‌تواند و باید از 

آنها استفاده کند.
 بازیکنان زن ایران نه قراردادهای میلیاردی دارند، 

نه اسپانسرهای شخصی و نه امنیت شغلی. همین 
میزان اندک از درآمد که حق قانونی آنهاست، 
نباید با یک پیام کوتاه از بین برود. برخورد قاطع 
با فسخ‌کنندگان یکطرفه، تنها راه ایجاد امنیت 
شغلی، حرفه‌ای‌سازی فوتبال زنان و جلوگیری 
از بی‌عدالتی سیستماتیک است. اگر قرار است 
فوتبال زنان رشد کند، باید قانون در آن »اجرا« 

شود، نه فقط نوشته شود.

تیم فوتبال بانوان وارش نوشهر در هفته 
ششم لیگ دسته اول باشگاه‌های کشور، 
موفق شد با غلبه بر میهمان خود، 
فولاد خوزستان، بار دیگر طعم شیرین 
صدرنشینی را بچشد. این دیدار که در 
ورزشگاه شهدای نوشهر برگزار شد، با 
نتیجه ۲ بر یک به سود وارش خاتمه 
یافت و شاگردان مهرنوش رزمی را پس از 
دو هفته دوری، به جایگاه نخست جدول 

بازگرداند.
این مسابقه که به عنوان نخستین 

دیدار دور برگشت رقابت‌ها نیز به 
 شمار می‌رفت، شاهد نمایش تماشایی 
و رو به جلوی وارش بود. بازیکنان نوشهری 
با ارائه یک بازی منسجم و با برنامه، 
توانستند سه امتیاز ارزشمند را از آن خود 
کنند که در تثبیت جایگاه آنها در صدر 

جدول نقش بسزایی ایفا خواهد کرد.
وارش بازی را با تمرکز بالا و استراتژی 
مشخص آغاز کرد. در حالی که تیم 
فولاد خوزستان نیز با تکیه بر سرعت 
مهاجمان خود در صدد کنترل جریان 
بازی بود، اما این تیم میزبان بود که 
با خلق موقعیت‌های بیشتر، ابتکار 
عمل را در دست گرفت. در دقیقه 
۴۴، زینب اسماعیلی با ضربه‌ای دقیق 
را  فولاد  دروازه  قفل  حساب‌شده،  و 

شکست و وارش را با برتری یک گله به 
رختکن فرستاد. این گل که در لحظات 
پایانی نیمه اول به ثمر رسید، از نظر روحی 
و روانی تأثیر بسزایی بر عملکرد بازیکنان 

وارش در نیمه دوم داشت.
در نیمه دوم نیز وارش با انگیزه مضاعف 
به میدان آمد و تنها ۱۱ دقیقه پس از آغاز 
بازی، در دقیقه ۵۵، مبینا حق‌شناس با 
نفوذی سریع و ضربه‌ای هوشمندانه، گل 
دوم تیمش را به ثمر رساند و اختلاف را به 
دو گل افزایش داد. اگرچه فولاد خوزستان 
در ادامه بازی تلاش کرد تا فاصله را جبران 
کند و در دقایقی نیز بر بازی مسلط شد، 
اما خط دفاع منسجم و سازمان‌یافته 
وارش اجازه خلق فرصت‌های جدی را به 
حریف نداد. در نهایت، فولادی‌ها موفق 

شدند یکی از گل‌ها را جبران کنند، اما این 
گل برای بازگشت کامل به بازی کافی نبود 
و سوت پایان مسابقه، پیروزی ارزشمند 

وارش را اعلام کرد.
مهرنوش رزمی، سرمربی تیم وارش، در 
این دیدار از ترکیبی جوان، جنگنده و 
تاکتیک‌پذیر بهره برد. اسما قائدی، نازنین 
یوسفی )کاپیتان(، ریحانه اسلامی، آرمیتا 
مشایخ، حدیث دلدار، ملینا عالیان، 
مبینا حق‌شناس، زیبا نعمت‌پوری، غزل 
صابری‌پور )تعویض با مریم مشایخ در 
دقیقه ۵۶ و فاطمه کفاش‌زاده در دقیقه 
۸۷(، بهاره صفرزاده و زینب اسماعیلی، 
بازیکنانی بودند که در این مسابقه برای 
وارش به میدان رفتند و در کسب این 

پیروزی نقش کلیدی ایفا کردند.

با پایان هفته ششم گروه دوم لیگ دسته 
اول، وارش نوشهر با کسب ۴ پیروزی، ۲ 
تساوی و مجموع ۱۴ امتیاز، بار دیگر بر 
صدر جدول تکیه زد. در سوی مقابل، 
فولاد خوزستان با ۴ برد و ۲ باخت و ۱۲ 
امتیاز، همچنان به عنوان نزدیک‌ترین 
تعقیب‌کننده وارش در رده دوم قرار دارد و 

این رقابت جذاب و نفسگیر در هفته‌های 
آینده نیز ادامه خواهد داشت.

این پیروزی برای تیم وارش، علاوه بر 
اهمیت امتیازی، از نظر روحی نیز بسیار 
حائز اهمیت است و انگیزه مضاعفی را 
برای ادامه مسیر سخت و پرفراز و نشیب 

لیگ به آنها تزریق کرده است.

وارش نوشهر با اقتدار به صدر جدول بازگشت

درخشش شیرین در نوشهر؛ فولاد خوزستان قربانی شد

گزارش

محمدرضا رحیم‌پور
روزنامه‌نگار

لزوم برخورد قاطع با باشگاه‌های قانون گریز

بازیکنان امنیت شغلی  ندارند 


